

强四力 在基层

引进龙头产业 聚集分散行业 扶持弱小企业

看乳山如何补齐工业短板

□ 本报记者 彭辉 陶相银 本报通讯员 姜倩倩 李强

随着海上风电装备制造产业的异军突起，乳山工业经济发展表现格外亮眼：2022年，规模以上工业增加值增速、工业技改投资增速位居威海八区（市）前列。长期以来，工业一直是乳山的短板弱项，这组数据难能可贵。

以“引”破“小” 崛起千亿级产业集群

眼下，山东海上风电装备制造产业乳山基地内的各家企业正开足马力生产，赶制纷至沓来的订单。“未来几年，乳山将迎来海上风电项目的集中投产期。2023年底，乳山海上风电总产值预计将达到100亿元，到2026年，年产值将超400亿元，继而带动形成千亿级海上风电装备制造产业集群。”乳山市新能源产业发展服务中心主任姜倩倩说。

以“聚”破“散” 确定6条链，建设5个园区

不久前，胶东经济圈一体化发展乳山市汽车产业推介会在青岛举行，上汽通用五菱、青岛华瑞等青岛汽车产业重点企业以及乳山市汽车零部件产业链15家链上企业参会。

以“扶”破“弱” 全力助推企业冲击新目标

当下，威海恒邦化工有限公司含多金属矿有价元素综合回收技术改造项目正在快速推进。该项目建成后，威海恒邦化工有限公司将成为乳山首个年销售收入过百亿元的企业。

超百亿元。乳山拥有多家汽车零部件生产企业，各家企业各有各的主打产品，相互关联却不大。如何把这些企业凝聚在一起，打造成一条产业链？

以“聚”破“散” 确定6条链，建设5个园区

不久前，胶东经济圈一体化发展乳山市汽车产业推介会在青岛举行，上汽通用五菱、青岛华瑞等青岛汽车产业重点企业以及乳山市汽车零部件产业链15家链上企业参会。

以“扶”破“弱” 全力助推企业冲击新目标

当下，威海恒邦化工有限公司含多金属矿有价元素综合回收技术改造项目正在快速推进。该项目建成后，威海恒邦化工有限公司将成为乳山首个年销售收入过百亿元的企业。

进。该项目建成后，威海恒邦化工有限公司将成为乳山首个年销售收入过百亿元的企业。从破产的乳山市化工厂开始起步，到即将成为“百亿级”企业，威海恒邦化工的快速企业发展离不开乳山各级各部门的鼎力支持。

以“聚”破“散” 确定6条链，建设5个园区

不久前，胶东经济圈一体化发展乳山市汽车产业推介会在青岛举行，上汽通用五菱、青岛华瑞等青岛汽车产业重点企业以及乳山市汽车零部件产业链15家链上企业参会。

以“扶”破“弱” 全力助推企业冲击新目标

当下，威海恒邦化工有限公司含多金属矿有价元素综合回收技术改造项目正在快速推进。该项目建成后，威海恒邦化工有限公司将成为乳山首个年销售收入过百亿元的企业。

进。该项目建成后，威海恒邦化工有限公司将成为乳山首个年销售收入过百亿元的企业。从破产的乳山市化工厂开始起步，到即将成为“百亿级”企业，威海恒邦化工的快速企业发展离不开乳山各级各部门的鼎力支持。

以“聚”破“散” 确定6条链，建设5个园区

不久前，胶东经济圈一体化发展乳山市汽车产业推介会在青岛举行，上汽通用五菱、青岛华瑞等青岛汽车产业重点企业以及乳山市汽车零部件产业链15家链上企业参会。

以“扶”破“弱” 全力助推企业冲击新目标

当下，威海恒邦化工有限公司含多金属矿有价元素综合回收技术改造项目正在快速推进。该项目建成后，威海恒邦化工有限公司将成为乳山首个年销售收入过百亿元的企业。

云 环翠区指尖上的直播宣讲平台获点赞 云上宣讲有流量有看头

“这个刘长城，二十多年如一日，助人为乐受人敬，在平凡的岗位上谱新篇，堪称是新时代的活雷锋……”

用红色故事 滋养时代新人

“听了内容丰富、形式多样的宣讲，作为一名老党员，感觉内心受到很大鼓舞。”

真心做好服务 真情凝聚力量

“我们会派遣核心骨干进驻威海，快速培养本地数据智能等领域的研发及管理人才。”

村民当主播 农货网上销四方

“都是威海的土特产，支持助农下一单……”近日，在威海经开区崮山镇邵家庄村，一场由村民担任主播的电商直播火热开启。

同心·义诊进社区 暖心服务零距离

“本次活动，医护人员详细解答居民提出的问题，普及日常用药及养生保健方法，指导居民正确认识疾病，并讲解高血压、胃炎等常见病的日常调理和预防保健知识。”

文 文登区纪委监委护航营商环境优化

文登区把2023年确定为优化营商环境攻坚年，在全区持续开展以“敢担当、快作为、促发展”为主题的干部作风改进行动。

高新区电子信息产业加速崛起

近日，香港亿和精密工业(威海)有限公司A4高端打印机及配套生产项目主体建筑封顶，按计划，该项目将在年底投产。

凭借优质的产业生态和“零距离”服务，仅用1个多月——经开区引来智能数据“尖子生”

刘布局的重点软件企业，SCRM产品在电信运营商领域市场占有率全国第一，是名副其实的智能数据领域“尖子生”。



□ 记者 郑莉 通讯员 张蕃 报道

营商环境持续优化 生态环境稳居优等

区域清单》，从经营范围规范表述用语、禁止设立区域、禁设依据三个方面进行具体阐释，为企业开办选址提供便利。

营商环境持续优化 生态环境稳居优等

良好的生态环境一直是威海最亮眼的金字招牌。近期发布的《威海市2022年生态环境质量公报》显示，2022年，威海环境空气质量继续保持全省第一，综合指数、PM2.5、PM10浓度均达到有监测记录以来最好水平。

营商环境持续优化 生态环境稳居优等

近年来，威海市站在为中华民族永续忧患意识的高度，把打造“中华民族警醒之岛”作为头等大事，把教育功能发挥摆在刘公岛发展首要位置，用心、用情、用力讲好刘公岛故事。

营商环境持续优化 生态环境稳居优等

“本次活动，医护人员详细解答居民提出的问题，普及日常用药及养生保健方法，指导居民正确认识疾病，并讲解高血压、胃炎等常见病的日常调理和预防保健知识。”

新闻发布会上读威海

营商环境持续优化

□ 记者 陶相银 通讯员 李志蕾 报道 本报威海讯 6月份，威海市政府新闻办公室举行六场新闻发布会，市委政法委及人民法院、人民检察院、公安局、生态环境局、刘公岛管委会、行政审批服务局等单位相关负责人，就审结环境资源案件、生态环境保护、优化营商环境等工作进行了详细解读。

生态环境稳居优等

低碳高质量发展的若干措施》，推出24项具体任务。威海市人民检察院深化环境审判改革机制，创新构建“专业、预防、修复、共治”四位一体生态司法保护新模式，运用法治思维和法治力量守护绿水青山。



扫描二维码 查看新闻发布会 详细报道